

确保食品质量 打响定安品牌

陈军视察定安端午美食文化节海口京华城促销活动

■ 蔡佳桐

“你们生意好不好呀，卖得怎么样？”5月24日晚，县委书记陈军，县委常委、宣传部长孙泽文，在商务局、文体局等相关单位负责人的陪同下，参观2014海南(定安)端午美食文化节京华城促销活动。

陈军一边逛展位，一边热络地与商家攀谈，了解产品特色、生产方式及经营效益。得知众多参展商家整体销量可观时，陈军脸上露出欣慰的笑容。

当天晚上，京华城促销活动现场非常热闹，来自龙河镇的民间八音乐队在台上演奏八音，弦、琴、笛、管、箫、锣、鼓、钹声此起彼伏，余音绕梁。台下观众听得入了神，来往的人群纷纷驻足停留。美食展览摊位前，展出定安特色美食黑猪肉粽、翰林猪脚、盐焗鸡……，特色农副产品富硒大米、山油油等，前来询问和购买的客人络绎不绝。陈军一行对这次

展销活动表示满意，夸赞展销活动举办得有声有色，好吃好喝好看好玩，应有尽有。

定安“伍和粽子厂”与海南航空公司达成协议，将特别订制的定安粽子作为航空食品送上飞机。在“伍和粽子”展区，陈军要求，“伍和”作为第一个登上飞机的定安粽子品牌，一定要确保粽子质量，让更多的人认识和了解定安粽子、品尝到定安的美食，各相关单位要以此为契机，进一步推动定安富硒农副产品的品牌建设。

陈军指出，此次在海口举办定安美食展销活动，不仅是对定安特色美食的一次集中展示，更是对外全面宣传定安，各主办单位要进一步结合定安独特的资源和丰富悠久的历史，不断研究和开发更多、更优的旅游产品，并加快旅游产品商品化。同时，进一步规范 and 加强美食节各项工作的管



陈军视察2014海南(定安)端午美食文化节海口京华城展销活动。蔡佳桐 摄

理，不断提高参展商品的档次。各部门要加强协调配合，形成合力，通过办好美食文化节，充分展现定安的形象，不断提高定安的知名度和美誉度，助推经济社会快速发展。

“送欢乐 下基层”志愿服务走进定安

■ 黄荣海

5月22日晚，定安县沿江公园欢乐广场欢歌笑语，热闹非凡。由海南省文联主办，定安县委宣传部、定安县文体局、省文艺志愿者协会、定安县文联承办的“送欢乐 下基层”走进定安，为群众奉上了一台精彩的文艺演出。

演出前，省文联向定安县赠送“静美定安 祥和家园”大幅书法作品一幅。当晚，省文联文艺志愿服务团为群众演出了大型歌舞《我爱你中国》、相声《好人，马牙古拜》等13个

精彩节目。此外，定安县文艺工作者也在家乡父老乡亲面前表演了琼剧《流芳千古》选段。省文联为此次定安行慰问演出活动，精心组织排演节目，近两个小时的演出高潮迭起，让台下近3000名观众大饱眼福。

据介绍，5月23日是毛泽东《在延安文艺座谈会上的讲话》发表72周年纪念日，也是中国文联和中国文艺志愿者协会创设的首个“中国文艺志愿者服务日”。海南省文联和

定安县委、县政府联合开展“送欢乐下基层”慰问演出活动，将以此为契机，掀起“文艺为民、文艺惠民、文艺乐民”的志愿服务热潮。

县委书记陈军，人大常委会主任梁源富，县委副书记、政法委书记李开文，县委常委、宣传部长孙泽文，人大常委会副主任陈明永，县委副书记陈亮，县政府副县长莫汉博，县政协副主席、定城镇委书记符公兴等领导与广大群众一同观看了演出。

省人大内务司法工委到定安调研女职工劳动保护情况 完善立法机制 保障女职工权益

■ 叶彦彤

近日，省人大常委会内务司法工委副主任黄俊忠一行3人到定安开展关于妇女权益保障法等法律法规有关女职工劳动保护情况专题调研，深入了解定安贯彻实施女职工劳动保护法律规定的的基本情况，进一步促进妇女权益保障的落实，推动妇女权益保障等法律法规有关女职工劳动保护工作迈上新台阶。

县人大常委会副主任陈明永出席会议，会议由黄俊忠主持。

调研主要采取召开座谈会形式进行，县妇联、总工会、人社局、安监局等单位分管负责人和部分妇女代表就定安县在贯彻实施妇女权益保障法等法律法规方面的情况进行了汇报与交流，同时针对定安县职工劳动保护方面的意见和建议。

黄俊忠指出，减少和解决女职工在劳动中因生理特点造成的特殊困难，保护女职工身心健康，进一步激发女职工参与和经济和社会发展的积极性和创造性，对促进社会和谐稳定具有十分重要的意义。县妇联、司法、人社、安监等部门应加强密切配合，形成齐抓共管的工作格局，要通过主流媒体、电视台、报刊、网络等宣传工具把保障女职工劳动合法权益的内容广泛深入地进行宣传；在女职工劳动保护相关法律法规上，省人大将结合本省实际情况把相关法律修订得更加科学化、规范化，更具可行性；在女性就业和创业方面，要通过开办培训班，引导和培养妇女达到就业和创业的资格申请，促进妇女平等就业创业。

黄俊忠表示，通过考察调研，进一步了解部分市县女职工劳动保护情况在实行过程中存在的问题，省人大内务司法工委将会把相关意见建议归纳整理，会形成调研报告，促进全省妇女工作取得新的进步。

陈明永强调，各相关部门要学习其他兄弟市县贯彻落实保障女职工合法权益的先进经验做法，并利用新闻媒体平台，对广大企业和职工进行普法宣传，提高职工的法律意识和维权意识。他建议，在维护和保障妇女权益的立法上要具体不含糊，对违法的单位进行处罚，保证法律执行效果不打折。

县人社局、安监局、总工会、妇联及相关社会组织代表和企业女职工等出席会议。

它山之石可以攻玉，为有效学习借鉴兄弟市县的发展模式，助力定安工业迈向一个新的台阶。5月27日，定安县政协主席王昌国、县委常委周敬文率调研组，前往澄迈县开展实地考察工作，澄迈县政协主席王永和、县委常委朱玉华等有关领导陪同考察。

当天上午，王昌国、周敬文一行首先来到澄迈老城经济开发区管委会的规划展厅，了解澄迈工业发展的大致背景，随后考察团一行深入到澄迈老城经济开发区的马村中心港区扩建项目现场、椰树集团饮料生产基地进行现场的观摩学习，进一步了解老城开发区的产业集群、总体规模、重点项目建设情况。

座谈会上，定安县考察团与澄迈县政协、老城管委会相关负责人，对两县在经济发展过程中具体工作方式方法，行政效能等问题进行更深层次的探讨与交流，进一步加强两县相互间的交流合作与发展。

王昌国指出，澄迈的老城开发区走出的是一条创新之路，值得定安借鉴和学习，王昌国嘱咐考察团成员，要认真总结和学习，对澄迈老城开发区的办事效率、行政审批、招商引资等诸多方面做法好好的琢磨吃透，并结合定安的区位和工业发展现状，创新体制机制，让更多的项目落地定安，促进定安工业迈向一个新的台阶。

周敬文表示，通过此次考察学习，要把学习兄弟县的先进经验作为新动力、新目标，要认清差距、正视不足，坚定加快发展的信心和决心，要解放思想、创新求变，以扎实的工作作风进一步推动定安工业各项工作提速、提质、提效。

澄迈县政协主席王永和希望，今后能进一步加强和定安在经济和文化等方面的交流，扩大联系渠道，实现定安和澄迈的优势互补，促进两地经济社会更快的发展。

创新体制机制 推动产业发展

定安县政协组织调研团到澄迈考察老城经济开发区

■ 王伦

提高管理水平 有效推进项目建设

(上接一版)济工作、重点项目等情况给予肯定。检查组表示，定安发展思路明确清晰，工作措施具体有力，在规划、保障和改善民生等方面成效明显，有很大的潜力与发展空间，针对目前定安各项工作中存在的问题，检查组要求，定安要严格按照“六个一”模式，提高项目管理水平；要积极、

稳妥、健康的发展好定安的休闲农业、建设好美丽乡村；要充分利用好各项省级扶持资金，重点抓好三农、教育、卫生等民生工程；在加快城市化的进程中，要坚持规划先行和提高城市管理水平，提升城市的文化内涵。

在听取省检查组意见及建议后，符立东表示，定安县

将认真贯彻落实检查组反馈意见，下大力气抓好省、县重点项目建设，努力完成各项目指标，积极解决项目推进中存在的问题，有效推进各重点项目建设，让广大群众共享发展成果。

县交通局、财政局、国土局、建设局、发改委、黄竹镇、龙湖镇等相关单位负责人参加座谈会。

120多幅名家作品定安文笔峰展出

(上接一版)生动传神。书画家们以丰富的笔墨语言，饱满的思想感情，展现了高雅的意趣品格，再现了海南经济社会发展所取得的辉煌成就，表达了他们对加快实现海南“科学发展、绿色崛起”的期盼与祝福，使作品具有较高的思想性、艺术性、观赏性。

道教南宗宗坛文笔峰是海南知名旅游景区之一，2013年被评为4A级景区，有海南文脉之称，历史上名

人辈出，是海南人文景观的一个缩影。玉蟾宫拥有世界上最大的道教建筑群，被道教奉为“南宗宗坛”。陆文荣表示，在此举办书画展，利用文笔峰悠久的文化底蕴，以书画为载体，宣传海南、推介海南，让更多的国内外游客了解海南，让拥有生态环境优美、人文景观浑厚的海南走出去，为推动海南国际旅游岛旅游文化内涵添砖加瓦。